

保洁员忙着“赶场” 服务价格小幅上涨

春节临近家政市场火爆

民生头条

本报讯(全媒体记者 程呈 实习生 蒋皖)春节临近,不少市民已将家中年底大扫除提上了日程。连日来,记者走访家政市场发现,岁末年初的保洁服务火热起来,预约明显增多,一些“金牌”保洁员已出现了预约难的情况。

“金牌”保洁员年底业务已排满

今年52岁的汪巧珍是安庆高乐家政的一名保洁员,有着8年多保洁服务经验的她是公司的一把“好手”,在行业内有着固定的客源,一些熟悉的老客户到了年底,“点名”由她上门服务。每年春节前的1到2个月,是她全年最忙碌的时候。

1月14日,汪巧珍上午刚结束一家老客户家的“大扫除”,简单休息后又匆忙赶往下一家。“自元旦起,我就已经四处‘赶场’了。”汪巧珍保洁经验丰富,做事认真细心,是客户眼中的“金牌”保洁员。目前,她年前的工作日程安排得满满当当,一直排到年三十了。

“年底大扫除,除了最基本的拖地、擦窗户,厨房和卫生间都是重点清洁区域,有些人家一年到头都没搞过卫生,工作量还是比较大的。”安庆高乐家政前台接待王玲表示,“自元旦后,保洁服务预约就已经开始了。每个保洁员一次只能服务一个家庭,有的家庭面积大的,需要两至三位保洁员共同清洁,人手根本不够用。根据往年惯例,腊月十五之后,人手更加紧缺,需求更火爆,建议大家预约服务要趁早。”

保洁服务价格小幅上涨

由于需求量增大,越接近年关,人手越紧缺,服务价格自然水涨船高。家庭保洁服务费主要按小时收费和按面积收费两种方式,目前,价格已有小幅上涨。

“我们公司保洁服务按面积计费,平时每平方米价格3至4元,现在涨到5元了。”1月14日,安庆蓝天保洁有限公司总经理助理葛青介绍道。

“年前价格会上涨,大家已经习以为常了。现在保洁员一小时收费30-35元,到了春节前两周,涨到40元每小时,都不一定能找到人服务。”王玲说道。

记者还了解到,由于市场需求大,除了正规家政公司的保洁员之外,市场上打“游击战”的零散保洁员也不少,但其中存在难以预料的风险。据了解,在每年春节前的各种服务当中,客户与保洁员往往容易出现一些矛盾和纠纷。

1月17日,家住迎江区的市民刘雨向记者吐槽,她去年通过熟人找了位保洁员。在年底大扫除中,这位保洁员由于操作失误,打碎了她一瓶价值700余元的护肤品,最后这位保洁员却玩起了“失联”,她只能当吃了“哑巴亏”,自行承担损失。

对此,葛青建议市民尽量选择正规、服务规范的家政公司,签订相关协议,明确家政服务收费标准和双方的责任权利,保障自身的合法权益。“正规公司的保洁员来源有保障,且经过系统正规的岗前培训。一旦因保洁员的原因出现意外,保洁公司将承担责任,规避了客户风险。”

记者还了解到,受疫情影响,一些正规、信誉高的保洁公司的保洁员上岗前会每天测量体温,上门服务时会佩戴口罩和手套工作,降低感染的风险。



1月18日上午,高花社区红领工作站成员单位到辖区学校开展疫情防控“主题党日”活动。活动中,医护人员为孩子们介绍病毒传播的危害性,讲解疫情防控知识,并教授学生“七步洗手法”。全媒体记者 黄有安 通讯员 胡玲玲 摄

银行网点:防疫服务两不误

本报讯(全媒体记者 祁梅华)我市各家银行根据行业特点,采取多种措施,加强疫情防控,确保业务运营和防控工作两不误。

1月15日下午2点,记者来到工商银行安庆市人民路支行营业网点,刚进入大厅就被保安拦住,要求测量体温、登记信息。记者看到,大厅工作人员和客户都严格佩戴口罩,保持距离。网点负责人余晓文介绍,该网点自去年疫情发生以来,坚持每日完成“两戴、两量、三消一通风”的规定动作,即上岗员工与前来办理业务的客户须正确佩戴好口罩;员工上岗前、客户进门时均须测量体温并进行登记;对办公场所营业网点、自助服务等区域、设备进行消毒,在人流量的时段,增加消毒次数,降低感染风险。营业前及营业期间做好营业场所的保洁消毒通风。

下午5点,记者来到位于皖

江大道的农业银行宣城支行,看到工作人员吴新星、潘功青正手持消毒壶往大厅各角落喷洒消毒液。吴新星告诉记者,为保证员工及客户安全,他们严格执行支行疫情防控要求,除了要求佩戴口罩、测量体温之外,还在每天早中晚将大厅各消毒一次。该行负责人鲁令武说:“支行配足配齐了口罩、手套、酒精、消毒液、紫外线灯等防护用品,同时严格执行现金‘收支两条线’管理,对网点、ATM机、上门收款等各渠道回笼的现金消毒杀菌后再清分复点,并按要求放置后对外投放,切实保障现金使用安全。”

记者还走访了工商银行开发区支行、建设银行开发区支行、中行开发区支行、农行火车站等营业网点,发现各家银行均能按照疫情防控要求,做好防控措施。

毫不松懈抓好疫情常态化防控

阳光相伴,升温通道“开启”

本报讯(全媒体记者 程呈)昨天阳光明媚,暖意融融。今日仍有阳光相伴,气温明显回升,这个“四九”天过得有点暖。

今日最高气温为13℃,在太阳一整天的努力下,相比昨天会更加暖和。勤劳的主妇可以抓紧时间洗晒,到了周三之后,好天气可就暂时难寻了。

虽然太阳“给力”,但眼下仍处于冬季,寒冷依旧是天气的主旋律。昨日,安庆市气象台发布了新一周天气预报,本周20日前我市以晴到多云天气为主,阳光将停留至本周三。20日夜里到周末,太阳将“隐身”下线,久违的雨水“现身”成为“主打”,天气以阴天为主,多小雨过程,气温先升后降。22日受冷空气影响,偏北风力将增至3~4级,阵风7级。

明天将迎来二十四节气中的最

后一个节气——大寒。本应是全年最冷的时候,但据气象台预测,今年的大寒由于没有了强冷空气“坐镇”,大寒当天的天气不但不太“寒”,反而会暖如“小阳春”,最高气温将高达16℃。今年的大寒节气还意外“撞上”了腊八节,随着腊八节的来临,年味越来越浓了。



近日安庆天气情况:
今日,晴转多云,
0-13℃;明日,多云转阴,
夜里有小雨,3-16℃。

迁坟公告

因S465罗湖大桥连接线项目建设工程需要,凡属该征地区域范围内的坟墓,需限期迁移,现就有关迁坟事项公告如下:

一、迁坟范围:位于姥山社区亭子包、黄山组、东风组、团结组山场,前进老窑厂等,妙山村大球岭、小球岭、三角包等,罗岭社区蒋万山场、永圩山场、程家冲等,凤溪社区江岭小团山等项目规划红线范围内的坟墓;

二、迁坟期限:自公告之日起到2021年2月2日止;

三、迁坟要求:自公告发布之日起,请上述范围内的坟墓归属者尽快到相关村委会办理

迁坟手续,并在规定时间内将坟墓迁移。逾期未迁的,将视作无主坟处理,望广大群众相互转告。

特此公告。

姥山社区联系人:江主任
联系电话:13074091128

妙山村联系人:刘主任
联系电话:15955568679

罗岭社区联系人:严主任
联系电话:13966442506

凤溪社区联系人:殷主任
联系电话:13966649789

S465罗湖大桥连接线工程征迁
工作指挥部

2021年1月18日